

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán külvé.
 Egy évre 10 ft — kr. 1/2, fél évre 5 ft 50 kr.
 Fél évre 5 —, Egyes szám 10 —.
 Előfizetési pénz minden közzétételre:
 Főpénz, Vecsey-ház földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendő.
 Előfizetheti helyben:
 Tegledi K. Lajos könyvkereskedésében a szerkesztőségnél. — Egyébütt a postahivatalok utján.

Hirdetési díj:
 Ősünnepes periódus 6 kr.
 Nagybőrt terjedelmű, mint szintén több helyi hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árt.
 Helyi díj: minden bejelentésért külön 30 kr.
 „Nyit-tér”-en megjelenő közzététel 6 ft-hasasos sorra 15 kr.
 Név- vagy bérmentés nélkül beküldött hirdetések nem vesznek tekintetbe. — Úgy azután kifizetésnek semmi sem számít.

... r u h e, auguszt. 29. A la-würtembergi királynak is be-menni; ha a bajor király jd minden német fejedelem Berlinben a császárok ösz-lmával.
 auguszt. 29. Az országgyű-4-én ő felsége által trónbe-nnepélyesség mellett nyit-ta-gé meg az nap elutazik. Azt Lónyay nagy reményt köt a-asához?

Ányzsineg
 kapható
 zner Károly
 ereskedésében
 reczenben.

340 4-6
 adótulajdonos: OLAH KAROLY.

... tek!!
 ... tők nem nyúlhatok. A tölem ...
 ... tők nem nyúlhatok. A tölem ...
 ... tők nem nyúlhatok. A tölem ...

... t. Ezek a le-biztosabb órák, me-
 ... t. Ezek a le-biztosabb órák, me-
 ... t. Ezek a le-biztosabb órák, me-

... m Wien, Prater-
 ... m Wien, Prater-
 ... m Wien, Prater-

... arad-temesvári
 ... arad-temesvári
 ... arad-temesvári

... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.

... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.

... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.

... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.

... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.

... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.
 ... arad-pest és Bécs felé.

A gondviselészerü férfit.

○) Jól emlékezhetünk a történelem utmutatása folytán, hogy a kormányon levő férfiak, kivált az olyanok, kiknek eljárása nemcsak a közvéleménynek nem tartott egy irányt, sőt épen az ellen vala fordítva, épen a legválságosabb percekben is azt hir lették magokról, hogy állásuk a lehető legzsilárdabb.

És a történet, vagyis inkább az események logikai láncolata mégis ugy hozta magával, hogy a következő percben megbuktak.

Természetes dolog is az, hogy a túlfeszített hur eljuttan; s a legnagyobb magasságról legis nyubb a bukás.

A természetellenes viszonyok, ha erőszakkal feltarthatók is egy darabig, végre engedni kénytelenek az események logikájának, a történetek szellemhatá-mának.

A haladás szelleme, bár látszólag lassan, de mégis előre hatol működésében; s levertén az ellentétes elemeket, felzárna hozza az igazolt közvélemény magasan lobogtatott zászlaját.

Filip Lajos kormányának bukása előtt alig néhány nappal dobatta világra a hirt, hogy Franciaország csendes és a kormány a lehető legzsilárdabb alapon áll. S néhány nap múlva elfutta a szörnyeteg szele nemcsak a kormányt, hanem a királyi trónt is.

Nem akarunk sok példát idézni; csak a III-dik Napoleon példáját hozzuk fel.

Nem azt hirdette-e Napoleon kormány a legutóbbi francia-porosz háboru előtt, hogy a francia hadsereg tökéletesen harcraépes és a porosz ellenében kiváló fölényekkel bír?

S néhány nap megmutatta, hogy a kormány és vele Napoleon trónja földre lőn tiporva!...

Ezt csak arra hoztuk elő felvilágosításul, hogy nem mindig igaz az, amit a kormány és pártoló közegei, az események logikájával szemben, nagy fenn-tartással hirdetnek.

Sőt a nagy láрма épen a gyöngeség palástolója szokott lenni!

Ime, ha a jobboldali lapok komé-diaszerű eljárását, mit a legközelebbi napokban tanúsítottak, figyelemmel kísér-jük: igen érdekes következtetéseket von-hatunk ki azokból.

Körülbelül egy hónap óta, különö-sen a „Reform” folyóvást a fuzót, a jobb és baloldal egyesülésének szükségét hirdette.

Azán mind a „Reform,” mind a többi jobboldali lap a kormány tehetet-lenségének, rossz gazdálkodásának, sőt hitelvezettségének czírábránál czírábrabb példát sorolta fel.

Majd eser meg ezer változtatban so-hajtosott a „kapacitásunk,” a tehetség-ministeriuma után; mintha nyilván azt akarta volna mondani, hogy a kormány tagjai tehetetlenek, képtelenek.

Hajlandó lett volna a kormánya a

baloldaltól is felvenni néhány tagot, ho-lott az előtt azt hirdette uton-utófélen, hogy a baloldal nem kormány-képes...

És ime a Reform tegnapi száma for-dítja a kápenyeget.

Elkiáltja, hogy megvan minden; hogy a kormány, hogy a miniszterelnök már oly zsilárdan áll, mint még sohasem; s hogy ezt az utóbbi konferenciáknak lehet köszönni, melyek Deák Ferenc és Csengeri közbejöttével tartattak.

No azt mindenki egy tekintetre átlát-hatja, hogy, ha a Reform azt mondja, mikép Lónyay már zsilárdan áll, — mégis csak volt azon előbbi javaszkálé-nek valami alapja, mit a jobboldali lapok hetek óta világba kiabáltak a kormány ellen!

S azt is át lehet azonnal látni, hogy az új diadalkiabálásnak sem lehet va-lami erős alapja, ha a válság épen a Deákpart kebelében is betekint tartott.

De most a politikai bölcsesség azt kívánja, hogy diadal hirdetések; hogy a közvélemény ujjalig félrevezetésék; hogy Lónyay a haza megmentőjének kiabáltsák ki, a hogy mint gondviselészerü férfit óriás dicsőretekkel halmoztsák ell.

Jól ismerjük már e fogásokat, e mes-terkélte eszközöket.

A nap is akkor löveli vissza legerő-sebben sugárait, midőn hanyatlók felé.

Jól tudjuk, hogy az öreg embernek szeme is késő vésésében nyeri vissza lát-erét.

De am azt is tudjuk, hogy ez éles látás az élet kialvó mécsének visszavert fény-nyénlen nem egyéb...

Mi azt hisszük, hogy a gondviselés-zerü-k hirdetet férfi járta pályafutá-sát; s erőszakolt műveletai a végő vo-naglásnak rángatózásainál alig lehetnek egy-bek.

Mert a természetellenes állapot, a mi-ben a miniszterelnök van, — elhagyatva tisztársainak, volt elvtársainak, barátai-nak rokonszenvétől, s a közvélemény által elítéltetvén, — most áll a végő feszültség fokozatán; s a gondviselészerü férfit most áll bukásához legközelebb, midőn a legerősebben magasztaltatik.

— Az országgyűlés megnyitásán a képviselők az udvari gyász miatt dísz magyar fekete ruhában fognak megjelenni.

— Minisztertanács tartatot e hó 29-én, melyben országgyűlési a kormány ügyek tár-gyaltattak; szó volt a Bitó lemondásáról is, mely már tény, helyére sok nevet, köztök Paulert is emlegetik.

— Tiszavirág. Tisza Lajos még mindig nem kegyelmezett meg azoknak, akik Kovásznán ellene szavaztak; a szegény baloldaliak ott il-nek most is gyámoltalan a börtönök. Pedig többen betegek, többen meg is haltak közülük, és most egy férfi csakiszeredni várbán — meg-őrült, a jobboldal győzelmeit és Tisza La-josnak méltó dicsőségére. Igazán, borzasztó dolgok történnek az ég alatt!

— Nem! Mit is akarsz oly barátóval, kinek családod vagy környezet egy tagja sem nyujt többet, mint leereszkedő barátság? Jobb, ha nincs ily barátónk.

— Roszul fogtam volna fel Aurenius kisasszony jellemét, ha azokhoz tartoznék, kik ily sántikáló baráti viszonyt eltűrnének. Miféle érzet volna az, ha társalgási körökből kizárva látnád. Ha jó barátod, akkor te is szenvedni-miatta. Most hallottad véleményemet, ám tér-jünk el a tárgyról.

— Frigga sohajtra fölkel. Magda szelleműs, genialis lényé benyomást tett volt rá. Ó va-lóban boldognak érezte volna magát, ha a hi-deg udvariasság fált, mely most köztük emel-ve volt, leronthatta volna.

— Frigga csöndesen nyult himnusz után. Kellometen éret volt rá néve, hogy gyermek-i szeretete korlátozta önállóságát. Hossz hal-gatás után a grófné végre így szól:

— Ugy tetszett előttem, mintha Melcor tulajdonság nagy érdökkel viseltetnék. Aurenius kisasszony iránt; az nyugtalanít.

— Kedves anyám, Melcor épen elégsé-gő rártató, hogy e részben ne kelljen aggodnia. Ha ő egyszer megbőlül, legalább is hozzámű-nyog keresni. Különbben Madga ugy bánk vele, hogy vele szemben aligha lehetnek illuszió-jok.

— Csodáll az érdemet, a hol találod, de ne feledd soha, hogy az, ki mint te, nagy nevet visel, a név előtti tisztelget minden másnak fel kell állnia.

— S e tisztelget nem engedi, hogy Magda barátnője legyen?

— Frigga félkérőleg nézett anyjára.

— Kinevezés. A pénzügyi feltörvény-észékes számfelvető bírósá Z. 6. m. b. ö. r. György semmisítészki segédhivatali főigazgató nevezetett ki.

— Miletics és társai emlékiraton dol-goznak, melyben eljárásukat akarják igazolni.

— A nemzeti színházat, mint a Napló szerint a vizsgálatból eddig kitart, — ros a szándékából gyujtották fel. A gyanu egy festőnást terhel.

— Érdekes ajándék. A szabócsi szer-bek Milán fejedelemnek, nagykorúsítás ün-nepéjére, boldogulak jelöl 12 akó 20 éves pa-lyint küldtek ajándékba. A hordón az ün-nepélyhez alkalmazott különféle feliratok válnak láthatók.

— A mi-kolczi kiházasító egylet érde-keljes könyvesekiket és nyugtáikat illetékes hatóságainál mutatassák be szept 15-éig, mi-tán az intézet könyvein eligazodni nem lehet.

— A papának fogásból leendő kizsa-badulásiért — a „Tiroler Stimmen” szerint a felső Inn tájékán ezeken meg ezeken

ha azt hiszi, hogy Magda, csak egy pillan-tig is figyel unalmas bókijára.

— A grófné megint elhalgatott egy időre. Mintha anyai gyöngesége megsértetett volna szavai által.

— A grófné azonban sokkal több tapintat-lal birt, semhogy fél leánya előtt is ezt elárul-ta volna.

— Tegyük fel, — mondá aztán a színe-tet megszakítva, — hogy Melcor érdökeltége Aurenius kisasszony iránt mellegb természet-tíve válnék, mily kellemetlen következményei lehetnének ennek? Magda ama nök egyike, kik erős indulatokat támasztanak. Melcor korábban uralkodik az és épen Magda hűsöl-jével és jellemével bíró nök azok, kik szüle-telisi bíró férjüket arra visznek, hogy rang-nyak felelve, állnak allattii házaságot kö-szenek.

— Légy nyugodt, anyócskám! Színte bocsilatszavam azt, hogy Magda nem... Akar grófné lenni? — vágott kőbe anyja.

— Frigga mosolygó ajkai épen valami tré-fis feleletre nyiták, de ugyan abban a pillan-tban az urak a játkészletet mellől, valamint Melcor is az étteremből a szobába léptek.

— Vacsoránál T-bérot azt mondá, hogy L-ba utasít: Melcor megjegygy, hogy vá-m-dolgokban neki is oda kell mennie s elhatá-roztatott, hogy a két nemes együtt megy.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek. Midőn a hatóságok tudomás és után megkivántató intézkedések megtétele czéljából értesitem, egyszerre mind a múlt évi augusztus 23-án 20583. sz. alatt kelt rendeletmen folytán szakértők által elkészített, azon utasítást kül-döm meg a hatóságok, mely a kérdéses jár-vány elnyomására, a betegek kellő elhelye-zésére, ápolására, az étrenyi magatartásra vonat-kozik és általában az életbe léptetőnek elbe-leptetésére körül jelen utasítás értelmében járjon el, és az eredményt jelentse fel. Budán, 1872 évi augusztus hó 26-án. A miniszter helyett Groisz Gusztáv s. k., miniszteri tanácsos.

— Tölvölgyi Titusz sajtóperében, melyet a kormány indított ellene, szept. 16-án lesz a tárgyalás. Védő ügyvédé Áldor Imre lesz. E per tárgya a Tölvölgyi által kibocsátott „As elonok véres küzdelem” című mű elő-fizetési felhívása, hogy annak melyik pontját támadhatják meg, azt még eddig csak képzélni sem tudjuk. De ugy kell Tölvölgyinek, hogy merészel — igazságot írni. Midőn nem tét inkább ugy, mint Tegledi Lajos — Erdélyben, akkor még meg is — dicsérnek!

— Közoktatási miniszternek Zichy Antal emlegetik.

— A belügyminiszter körrendelete a kolerajárvány tárgyában. Hivatalos tudósít-ások szerint a kolera Orosz-Gácsországban még folyton tart, sőt hírlapi tudósítások szerint Bukovinában is föllépet, de csak szorványosan. Arról, hogy hazánkban az ázsiai kolera-nak csak egyetlen esete is előjött volna, hivatalos tudósítást eddig még nem vettem; azonban Győrmezy részéről mai napon érkezett jelentés szerint, hazánkban, különösen a melegebb év-szak alatt előfordulni szokott — ugynevezett európai kolera-nak (cholera nostras) két esete merült fel, Bezi községben f. hó 5-én és 8-án; ezen esetek egyike gyogyulással, másik a-onban halállal végződött; azóta sem a nevezett községben, sem pedig máshol e megye terüle-tén, a baj többé nem mutatkozott. A szüké-ség hatóságí óvintézkedések legottan megé-tettek.

